
令和３年度　観光に関するWEB調査

対象者： 山口県（防府市外）、広島県、福岡県　在住

各地域（３地域）200人ずつ（男性100人、女性100人）＝600人

※均等割付（割付ごとに100サンプル）

期　間： 令和４年３月１日（火）～３月２２日（火）

設　問： 別紙のとおり

回答者： 下記表のとおり

N

％

N

％

N

％

N

%

回答者 男性 女性 合計

山口県

（防府市以外）

110 128 238

16.92 19.69 36.62

広島県
104 106 210

16.00 16.31 32.31

福岡県
100 102 202

15.38 15.69 31.08

336 650

48.31 51.69 100.00
合　計

314

資 料 ４
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１．山口

県（防府

市以外）

36.92%

２．広島県

32.31%

３．福岡県

30.77%

居住地構成比

１．男性

48.31%

２．女性

51.69%

性別構成比

１．10代

0.62%

２．20代

2.15%
３．30代

8.77%

４．40代

16.00%

５．50代

20.77%
６．60代

20.46%

７．70代

22.00%

８．80代以上

9.23%

年代構成比

１．半年

以内

15.23%
２．１年以内

9.54%

３．３年以内

15.85%

４．５年以

内

13.54%

５．１０年

以内

15.69%

６．それ以上前

30.15%

来訪時期構成比

１．日帰り（半

日以下）

24.62%

２．日帰り

（半日程度）

25.54%

３．日帰り

（１日）

31.23%

４．１泊２日

15.08%

５．２泊３日

2.15%

６．３泊以上

1.38%

観光全体の日程構成比

１．日帰り

（半日以下）

34.00%

２．日帰り

（半日程度）

35.54%

３．日帰り

（１日）

20.00%

４．１泊２日

8.92%

５．２泊３日

0.46%
６．３泊以上

1.08%

防府市滞在時間構成比

回答者数（N）＝ ６５０人
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■防府市内の滞在時間

41%

29%

25%

3%

0%
2%

①【山口県 男性】

日帰り（半日以下） 日帰り（半日程度）

日帰り（１日） １泊２日

２泊３日 ３泊以上

38%

34%

21%

5%

0%
2%

②【山口県 女性】

日帰り（半日以下） 日帰り（半日程度）

日帰り（１日） １泊２日

２泊３日 ３泊以上

17%

17%

42%

20%

3%

1%
③【広島県 男性】

日帰り（半日以下） 日帰り（半日程度）

日帰り（１日） １泊２日

２泊３日 ３泊以上

17%

22%

35%

23%

3%

0%
④【広島県 女性】

日帰り（半日以下） 日帰り（半日程度）

日帰り（１日） １泊２日

２泊３日 ３泊以上

15%

22%

32%

24%

4% 3%

⑤【福岡県 男性】

日帰り（半日以下） 日帰り（半日程度）

日帰り（１日） １泊２日

２泊３日 ３泊以上

16%

25%

35%

19%

4%

1%
⑥【福岡県 女性】

日帰り（半日以下） 日帰り（半日程度）

日帰り（１日） １泊２日

２泊３日 ３泊以上

回答者数（N）＝１１０人 回答者数（N）＝１０４人 回答者数（N）＝１００人

回答者数（N）＝１２８人 回答者数（N）＝１０６人 回答者数（N）＝１０２人
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■防府市内で使った費用（ジャンル別）※全体

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

0

円

1

円

～

1

,

0

0

0

円

1

,

0

0

1

円

～

3

,

0

0

0

円

3

,

0

0

1

円

～

5

,

0

0

0

円

5

,

0

0

1

円

～

8

,

0

0

0

円

8

,

0

0

1

円

～

1

0

,

0

0

0

円

1

0

,

0

0

1

円

～

1

5

,

0

0

0

円

1

5

,

0

0

1

円

以

上

1 N 310 87 118 61 44 15 9 6

% 47.7 13.4 18.2 9.4 6.8 2.3 1.4 0.9

2 N 300 195 116 28 3 3 1 4

% 46.2 30.0 17.8 4.3 0.5 0.5 0.2 0.6

3 N 506 20 24 27 19 15 19 20

% 77.8 3.1 3.7 4.2 2.9 2.3 2.9 3.1

4 N 155 120 223 89 34 16 6 7

% 23.8 18.5 34.3 13.7 5.2 2.5 0.9 1.1

5 N 183 153 195 72 28 11 5 3

% 28.2 23.5 30.0 11.1 4.3 1.7 0.8 0.5

6 N 474 78 55 23 7 4 5 4

% 72.9 12.0 8.5 3.5 1.1 0.6 0.8 0.6

N 1,928 653 731 300 135 64 45 44

% 49.4 16.7 18.7 7.7 3.5 1.6 1.2 1.1

集計結果

交通費

施設

その他

合　計

宿泊費

飲食費

土産代
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■防府市内で使った費用（ジャンル別）※全体

47.69

13.38

18.15

9.38

6.77

2.31

1.38

0.92

１ 交通費

① 0円

② 1円～

1,000円

③ 1,001円

～3,000円

④ 3,001円

～5,000円

⑤ 5,001円

～8,000円

⑥ 8,001円

～10,000円

⑦ 10,001円

～15,000円

⑧ 15,001円

以上

46.15

30.00

17.85

4.31

0.46

0.46

0.15

0.62

２ 施設

① 0円

② 1円～

1,000円

③ 1,001円

～3,000円

④ 3,001円

～5,000円

⑤ 5,001円

～8,000円

⑥ 8,001円

～10,000円

⑦ 10,001円

～15,000円

⑧ 15,001円

以上

77.85

3.08

3.69

4.15

2.92

2.31
2.92

3.08

３ 宿泊費
① 0円

② 1円～

1,000円

③ 1,001円

～3,000円

④ 3,001円

～5,000円

⑤ 5,001円

～8,000円

⑥ 8,001円

～10,000円

⑦ 10,001円

～15,000円

⑧ 15,001円

以上

23.85

18.46

34.31

13.69

5.23

2.46 0.92

1.08

４ 飲食費
① 0円

② 1円～

1,000円

③ 1,001円

～3,000円

④ 3,001円

～5,000円

⑤ 5,001円

～8,000円

⑥ 8,001円

～10,000円

⑦ 10,001円

～15,000円

⑧ 15,001円

以上

28.15

23.54

30.00

11.08

4.31

1.69

0.77

0.46

５ 土産代
① 0円

② 1円～

1,000円

③ 1,001円

～3,000円

④ 3,001円

～5,000円

⑤ 5,001円

～8,000円

⑥ 8,001円

～10,000円

⑦ 10,001円

～15,000円

⑧ 15,001円

以上

72.92

12.00

8.46

3.54

1.08
0.62

0.77

0.62

６ その他（体験料等）
① 0円

② 1円～

1,000円

③ 1,001円

～3,000円

④ 3,001円

～5,000円

⑤ 5,001円

～8,000円

⑥ 8,001円

～10,000円

⑦ 10,001円

～15,000円

⑧ 15,001円

以上

回答者数（N）＝ ６５０人
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■防府市内の観光満足度（総合）

※満足度（％）＝（①大変満足＋②満足＋③やや満足）／回答者数（⑧体験していないを除く）

11.82

22.73

26.36

32.73

2.73

1.82

0.00

1.82

山口県内 男性

① 大変満足

② 満足

③ やや満足

④ どちらでもない

⑤ やや不満

⑥ 不満

⑦ 大変不満

⑧ 体験していない

14.06

35.94
24.22

21.88

0.78

0.78
0.00

2.34

山口県内 女性

① 大変満足

② 満足

③ やや満足

④ どちらでもない

⑤ やや不満

⑥ 不満

⑦ 大変不満

⑧ 体験していない

6.73

32.69

30.77

25.96

0.96

0.00

0.00
2.88

広島県 男性

① 大変満足

② 満足

③ やや満足

④ どちらでもない

⑤ やや不満

⑥ 不満

⑦ 大変不満

⑧ 体験していない

5.66

36.79

32.08

22.64

1.89

0.00

0.00

0.94

広島県 女性

① 大変満足

② 満足

③ やや満足

④ どちらでもない

⑤ やや不満

⑥ 不満

⑦ 大変不満

⑧ 体験していない

9.00

28.00

32.00

25.00

5.00

0.00

0.00
1.00

福岡県 男性

① 大変満足

② 満足

③ やや満足

④ どちらでもない

⑤ やや不満

⑥ 不満

⑦ 大変不満

⑧ 体験していない

4.90

36.27

27.45

23.53

5.88

0.00

0.00

1.96

福岡県 女性

① 大変満足

② 満足

③ やや満足

④ どちらでもない

⑤ やや不満

⑥ 不満

⑦ 大変不満

⑧ 体験していない

総合満足度：７０．９％

満足度：62.0％ 満足度：72.3％ 満足度：69.7％

満足度：76.0％ 満足度：75.2％ 満足度：70.0％

回答者数（N）＝ ６５０人
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